

RECTIFICĂRI

Rectificare la Directiva 2010/75/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea și controlul integrat al poluării)*(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 334 din 17 decembrie 2010)*

La pagina 18, la considerentul (5):

în loc de: „[...] în cazul anumitor instalații sau activități care utilizează solvenți organici [...]”,

se va citi: „[...] în cazul anumitor instalații și activități care utilizează solvenți organici [...]”.

La pagina 24, la articolul 3 punctul 33:

în loc de: „[...] fiind alcătuită în principal dintr-un compresor [...]”,

se va citi: „[...] fiind alcătuit în principal dintr-un compresor [...]”.

La pagina 25, la articolul 3 punctul 42:

în loc de: „[...] sau o instalație de coincinerare a deșeurilor, așa cum este specificată de constructor [...]”,

se va citi: „[...] sau o instalație de coincinerare a deșeurilor, astfel cum este specificată de constructor [...]”.

La pagina 41, la articolul 46 alineatul (4) al doilea paragraf:

în loc de: „[...] utilizând rezultatele măsurătorilor prevăzute în anexa VI partea 6 punctul 2, pentru a determina care sunt nivelurile de emisie care, în punctul de deversare finală a apelor uzate [...]”,

se va citi: „[...] utilizând rezultatele măsurătorilor prevăzute în anexa VI partea 6 punctul 3, pentru a determina care sunt nivelurile de emisie care, în punctul de deversare finală a apelor uzate [...]”.

La pagina 50, articolul 82 alineatul (5) litera (b):

în loc de: „(b) 7 ianuarie 2013, pentru instalațiile de ardere menționate la articolul 30 alineatul (3).”,

se va citi: „(b) 6 ianuarie 2013, pentru instalațiile de ardere menționate la articolul 30 alineatul (3).”

La pagina 54, în anexa I, la punctul 6.4 litera (b) punctul (iii):

în loc de: „[...] cu o capacitate de producție de produse finite, exprimată în tone, de peste: [...]”,

se va citi: „[...] cu o capacitate de producție de produse finite, exprimată în tone pe zi, de peste: [...]”.

La pagina 55, în anexa I, la punctul 6.11:

în loc de: „[...] și evacuate printr-o instalație menționată în capitolul I”,

se va citi: „[...] și evacuate printr-o instalație menționată în capitolul II”.
